

**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

Autor, student: **Andrea Meyerová**  
Název bakalářské práce: **Nad Žernovníkem – Železný Brod**  
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsa**  
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonický koncept byl v bakalářské práci dodržen. Dispoziční řešení, funkční využití i materiálové řešení bylo zachováno.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Novostavba objektu občerstvení a víceúčelového sálu se zázemím se nachází na zajímavé parcele při potoku v historickém centru Železného Brodu. Tomu studentka přizpůsobila figuru, proporce i tektoniku domu. Materiálové řešení i koncepce architektury vychází z vývoje tradiční architektury, která se všude v okolí tedy ve vesnické památkové rezervaci Trávníky nachází. Přesto je objekt svým vyzněním moderní a soudobý. Tradiční materiály a konstrukční principy (jednoduchý podélný tvar se sedlovou střechou, dřevěná fasáda v patře, zděné omítané přízemí, cembritová střecha) jsou využity s rozmyslem pro jejich vzájemnou kompatibilitu a i napojení na nejbližší okolí.

Dispozice v přízemí je jednouchá a je determinovaná účelem stavby, tedy občerstvením – bistro, které si žádá čisté řešení nejen samotného bistra ale i zázemí pro provoz, logicky oddělený od zázemí resp. hygienického zázemí pro návštěvníky. Zázemí provozu bistra propojuje úzká podélná chodba. V případě pohybu více zaměstnanců se zdá příliš úzká. Za zvážení by stálo tuto chodbu rozšířit na úkor velmi hlubokého pracovního pultu za barem. V patře se nachází víceúčelový sál. Není příliš velký, zabírá méně než polovinu půdorysu a tak se nabízí otázka, zda se nedalo vhodnějším dispozičním uspořádáním pro něj vyšetřit více místa.

Technické součásti jsou zpracovány pečlivě a zodpovědně, včetně detailů a popisů. Podrobnost zpracování dokumentace je dobrá a celkově komplexní.

Návrh interiéru působí velice příjemně, vzdušně. Čistota návrhu se odráží i v samotném vybavení bistra.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce jako celek je zpracovaná na vysoké úrovni, vyrovnané ve všech částech. představuje možné řešení v otázce doplňování rostlé historické. Architektonický návrh byl úspěšně převeden do technické dokumentace, jejíž podrobnost a kvalita odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za velmi zdařilou.

Architektonická úroveň: B

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: B

**Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B – Velmi dobře“.**

V Praze dne 4. 3. 2023

Prof. Václav Girsa, Martin Čtverák

